MoMeHT cHuJabl OTHOCUTEJIbHO TOUKH

Haiitu MmoMeHT cuibl F' OTHOCHTEJIbHO HaydaJia KOOpAHWHAT.
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MOMEHT CHJIBI OTHOCHUTEJbHO TOYKH

Ne | M(F,) | M(F,) | M(F)

1 20 -30 -10

2 -54 72| -126

3 -156 -45 | -201

4 156 81 237

S 30 -64 -34

6 96 -90 6

7 72 156 228

8 208 -60 148

9 -36 80 11
10 -36 36 0
11 -63 -60 | -123
12 108 108 216
13 -208 72| -136
14 -96 108 12
15 21 -36 -15
16 -160 -60 | -220
17 -88 72 -16
18 88 -24 64
19 128 -144 -16
20 18 28 46
21 -18 40 22
22 -78 32 -46
23 96 81 177
24 72 -96 -24
25 -108 -108 | -216
26 15 -28 -13
27 -108 -81 | -189
28 24 -33 -9
29 66 -64 2
30 48 -15 33
31 -20 39 19
32 -24 -28 -52
33 -81 -72| -153




